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FUNDAMENTOS DE PR.OGR.AN-'IA(_'.‘-ION‘ MODELO 2 ‘ CONV. ORDINARIA 14/15

MATERIAL AUTORIZADO: NINGUNO ‘ ‘ DURACION: 2 HORAS

INSTRUCCIONES: | 1) El test debe ser contestado en la hoja de marcas. Sélo una de las cuatro
respuestas posibles de cada pregunta es correcta.

2) El test es eliminatorio y aporta un 30% de la nota final. Son necesarias 8
preguntas correctas (6 con las pricticas aprobadas) para que se corrija el ejercicio.
3) Cada respuesta correcta 1 ptos. Respuesta incorrecta, doble o en blanco: 0 ptos.
4) Puede quedarse, si lo desca, con esta hoja de examen.

CUESTIONES DE TEST

1. Complete los elementos para formar la sentencia correcta:

“LAs e en los lenguajes de programacion imperativos son el concepto

abstracto equivalente a

A.- constantes - la memoria del computador

B.- variables - la memoria del computador

C.- variables — los tipos de datos del computador

D.- constantes — los operandos de las expresiones

2. In el lenguaje C &+, jcudl de las sicuientes afirmaciones es correcta?
= A (4 =

A.- Las sentencias throw y return no siempre necesitan una expresion

B.- La sentencia return siempre necesita una expresion y throw no siempre

(.- La sentencia throw siempre necesita una expresion y return no siempre

D.- Las sentencias return y throw siempre necesitan una expresion

3. El siguiente codigo:

A.- Imprime: 15, 2
B.- Imprime 2, 15
C.- Produce un error

D.- Imprime: 15, 3

void Procedimiento(int x, int &y) {
X = 3%, y=x

}

intx = 2;

inty = 3;

Procedimiento(y, x+vy);

printf("%d, %d", x, v);

4. En C+ la formacién declarada como:

int entrada[25];

permite almacenar:

A.- 25 valores enteros (de la posicién 0 a la 24)

B.- 26 valores enteros (de la posicion 0 a la 25)

C.- 25 valores enteros (de la

posicion | a la 25)

D.- 12 valores enteros (cada entero ocupa dos elementos del vector)
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5. En el lengnaje C+, en la sentencia: T
Uno Dos = {12, 23.7};

A.- Se puede afirmar que Uno es un tipo registro

B.- Se puede afirmar que Uno es un tipo vector

C.- Se puede afirmar que es una asignacion a las variables Uno y Dos

D.- Se puede afirmar que es una inicializacién a las variables Uno y Dos

inti, j;

6. El siguiente cédigo, imprime: i=10;

i i DR while (i>3) {
A-1014;912;810; 78,6 6; 545 584 2; 4 4; i=i-3:
B-1014;912;810; 78, 66;612;54; 58,41 2;44; 4 8; do{

C-1021;918 815;712;69;56;43;409; j=2%;
D.- Entra en bucle infinito printf("%d %d: ", i, j);
} while (i>]j);
==
}

7. Complete los elementos para formar la sentencia correcta:

“La programacién estructurada reconoce ... estructuras bAsicas: ...

A.- dos
B.- cuatro

declaracion y secuencia
secuencia, asignacidn, iteracién y declaracién

(.- tres - secuencia, seleceidn e iteracion

D.- tres

declaracién, secuencia y asignacién

8. En el lenguaje C +, la siguiente sentencia:

for (i.nt i —']; i <= alto-ancho; i+4}) { }

A.- Es incorrecta. Hay que sustituir el <= por un <

B.- IIs correcta
(.- Es incorrecta. Hay que eliminar -ancho

D.- Es incorrecta. Hay que sustituir i+ por i--

9. Complete los elementos para formar la sentencia correcta en el lengnaje C +:

“La sentencia ......

CUXS0 Y cvvnrsmrusrvnssrnsens

A.- break

B.- continue
(.- continue
D.- break

la siguiente”

finaliza

dentro de cualquier clase de bucle .........

comienza

finaliza - comienza

inicia - finaliza

inicia - finaliza

e lA iteracion en
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10. ; Cudl de las siguientes afirmaciones es correcta?
A.- Para la ordenacién por insercién se necesita un centinela
B.- Para la bisqueda por dicotomia se necesita que el vector esté ordenado
C.- Para la bilsqueda secuencial se necesita que el vector esté ordenado

D.- Para la ordenacién por insercion se necesita recorrer el vector

EJERCICIO DE PROGRAMACION

Realizar un tipo abstracto de datos Contenedor para almacenar hasta 20 objetos o bien superar un peso o
volumen maximo. Los datos del TAD son el peso v el volumen todavia disponibles, el niunero de objetos en el
contenedor, y sus referencias (1 letra y un nimero de 4 cifras). Las operaciones son IniciarContenedor iniciar
numero de objetos a cero, v el peso y volumen disponibles maximos, AnadirObjeto que incorpora un nuevo

objeto | si es posible, con su peso y volumen y ListarObjetos eseribe en pantalla los objetos del contenedor..



